
В высокой башне заточены Король, Принц и Принцесса. Единственной связью с миром им 
служат 2 корзины, в которых им поднимают еду. Когда одна корзина на земле, вторая 
находится на уровне окна башни. Когда одна корзина становится тяжелее другой, она 
опускается. Однако, когда разница в весе становится больше 15 фунтов, более тяжелая 
корзина стремительно падает вниз. Как им всем выбраться из башни, если Король весит 
195, Принц — 105, а Принцесса — 90 фунтов? (В башне имеется пушечное ядро весом 75 
фунтов)


